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COMPTE-RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE

DIMANCHE 14 OCTOBRE 2018

Présents : 42 

Excusé : 1

Représenté : 0

1°  Présentation du bureau 

Emmanuel DELFOSSE   Président, Secrétaire

Nathanaëlle MAREUIL JOUFFRIEAU , Trésorière, Secrétaire

Le président prend la parole pour expliquer comment il a été élu par le Conseil d’Administration, à savoir son acceptation à la présidence du fait du manque total de volontaires à ce poste, disant son regret qu’aucun cabanier ne se soit présenté.

Suite à la démission du secrétaire en juin dernier, le bureau actuel n’est tenu que par ces deux personnes aidées et soutenues par Joëlle Lloret et Marie-Renée De Lamo Marin. 

Il existe un problème au sein du Conseil d’Administration ; le conseil peut être constitué de 15 personnes et il se trouve que parmi ces membres une personne est toujours absente depuis plusieurs mois, posant un problème de corum pendant les réunions de CA. Cette personne ayant été prévenue  et n’étant pas présente en ce jour, Il a été proposé à l’assemblée de voter son exclusion du CA, restant bien entendu de plein droit membre de l’association :

Vote adopté à l’unanimité par les présents.

La trésorière poursuit le discours d’un Président en rappelant la nécessité d’être plus nombreux dans le bureau ; nous sommes à la recherche d’un ou d’une secrétaire. Elle a rappelé les valeurs morales d’une association de quartier pour l’entraide et la solidarité face à l’organisation des différentes activités et manifestations et évoqué le désir de l’association à s’ouvrir aux jeunes des cabanes.

2° Présentation de la manifestation « A l’eau-répondez »

Le but de cette manifestation a pour objectif de :
a) Rassembler d’autres associations et cabaniers sur le bassin versant du Montpelliérain dans le but d’être plus crédibles aux yeux des interlocuteurs politiques

b) Organiser des tables rondes au cours de la journée ayant pour thème les problématiques de l’eau (inondations, montée du niveau de la mer, urbanisation etc.)
c) Une première manifestation s’est tenue au mois de juin de cette année sur le port de Pérols. La qualité de la journée de par l’ambiance festive et pertinente quant à ses tables rondes riches en informations et débats a été appréciée par toutes les personnes présentes. Le maire de Pérols nous a remerciés par courrier, étant prêt à renouveler son soutien matériel pour la prochaine édition en 2019. 

Nous avons décidé d’une date en réunion de CA et « A l’eau, répondez » en fonction de la disponibilité de la salle Yves Abric et en tenant compte des évènements sociaux. La seule disponibilité est dimanche 28 avril 2019.

Le Président et la Trésorière regrettent l’absence de nos adhérents ce jour important. Nous sommes en pourparler avec la mairie et les autres associations participantes afin d’établir le programme précis de l’évènement en 2019, programme devant être, cette année, défini avant fin janvier, date limite de l’organisation.

3° Présentation des activités de l’association

a) La Cabane :
Le procès de la Cabane a été reporté une fois de plus, et sera jugé le 21 décembre prochain à partir de 8h30. Plus nous serons nombreux, plus nous serons reconnus !
 Avec différents cabaniers, nous avons décidé qu’il fallait absolument recontacter l’avocat, ce dernier a déjà été rémunéré. Le rencontrer permettra de « rafraîchir » le dossier et clarifier certains points.
Ce sera la dernière action au tribunal que nous intenterons contre la Cabane.
b) Protection des inondations coté port :
Le Président de l’association a été nommé par la mairie après délibération du Conseil Municipal « membre de la Commission Portuaire ». En conséquence, il donne l’information suivante : Les pales-planches de protection contre les inondations seront installées fin 2019/début 2020.  Tous les budgets nécessaires à leur réalisation ont été votés.

c) Orientation de l’association :
Le Président précise que dans les statuts sont prévus :

· la protection des habitants contre les inondations

· leur bien-être

· l’environnement

L’environnement devient une partie de plus en plus présente, et nous allons proposer des activités de nettoyage avec pique-niques, repérages et visites de sites proches de notre environnement, ainsi que d’autres idées qui ne sont pas encore mûries…

Là encore, nous souhaitons vivement une participation dynamique des membres.

d) Nouveautés

Plusieurs adhérents et membres du CA ont mentionné l’importance d’un changement du prix d’adhésion des familles. Après discussion, il a été proposé un vote à l’assemblée sur les tarifs suivants : 

10€  pour les adhérents

15 €  Tarif famille ou couple  : accepté à l’unanimité
FIN DE LA REUNION : 12h15 / DEBUT DE L’APERITIF
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